



■ સાયપ્રસનું દક્ષિણપૂર્વ ભૂમધ્ય ટાપુ ઉત્તર આફ્રિકામાં નીચા દબાણને કારણે ધૂળને કારણે ધુમ્મસથી ઢંકાયેલું હતું, જે પવન અને ધૂળથી આ વિસ્તારને અસર કરી રહ્યું છે. સત્તાવાળાઓએ લોકોને ધૂળ ઓછી ન થાય ત્યાં સુધી ઘરની અંદર રહેવા વિનંતી કરી છે. રાજધાની નિકોસિયામાં ધૂળને કારણે ધુમ્મસ છવાયું છે. ઉત્તર આફ્રિકામાં લો-પ્રેશર સિસ્ટમ પવન અને ધૂળથી આ વિસ્તારને અસર કરી રહી છે.

**પોજ ૩**

સલમાનના ઘર પર ગોળીબાર: પોલીસે અનમોલ બિશ્નોઈ સામે લુકઆઉટ સર્ક્યુલર જારી કર્યો



**મુંબઈ પોલીસ ગુજરાતની જેલમાં બંધ લોરેન્સ બિશ્નોઈની કસ્ટડી લેશે**

મુંબઈ, તા. 26 (પીટીઆઈ): 14 એપ્રિલે મુંબઈના બાંદ્રામાં અભિનેતા સલમાન ખાનના ઘરની બહાર ગોળીબારના સંદર્ભમાં જેલમાં બંધ ગૅંગસ્ટર લોરેન્સ બિશ્નોઈના નાના ભાઈ અનમોલ બિશ્નોઈ વિરુદ્ધ શુક્રવારે લુકઆઉટ સર્ક્યુલર (એલઓસી) જારી કરવામાં આવ્યો હતો, એમ એક પોલીસ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. અધિકારીએ એમ પણ જણાવ્યું હતું કે પોલીસ લોરેન્સ બિશ્નોઈની કસ્ટડી લેશે, જે હાલમાં ગુજરાતની સાબરમતીની જેલમાં બંધ છે અને આ કેસમાં કડક મહારાષ્ટ્ર કંટ્રોલ ઓફ ઓર્ગેનાઈઝડ ક્રાઈમ એક્ટ (મકોકા) લાગુ કરવાનું પણ વિચારી રહી છે. અનમોલ બિશ્નોઈએ ગોળીબારની જવાબદારી સ્વીકારી હતી અને એક તપાસમાં પણ તેની સંડોવણી સામે આવી હતી, જેના પગલે મુંબઈ પોલીસ દ્વારા એલઓસી જારી કરવામાં આવ્યું હતું, એમ અધિકારીએ ઉમેર્યું હતું. 'અનમોલ અને લોરેન્સ બિશ્નોઈના નામ આ કેસમાં વોન્ટેડ આરોપી તરીકે આપવામાં આવ્યા છે. અનમોલ બિશ્નોઈ કેનેડામાં રહે છે અને અમેરિકાની મુલાકાત પણ લે છે. જો કે, ફેસબુક પોસ્ટનું આરંભી એક્સેસ, જેના દ્વારા તેણે ગોળીબારની જવાબદારી લીધી હતી, તે પોર્ટગલનું ટ્રેસ થયું હતું', એમ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. કથિત ગોળીબાર કરનારા વિકી ગુપ્તા (24 વર્ષીય) અને સાગર પાલ (21 વર્ષીય), બંને બિહારના રહેવાસી છે, સોનુ કુમાર સુભાષ ચંદર બિશ્નોઈ (37 વર્ષીય) અને અનુજ યાપન (32 વર્ષીય) સાથે તેમની ઘરપકડ કરવામાં આવી હતી, આ બે શખ્સોએ 15 માર્ચે બે દેશી બનાવટની પિસ્તોલ અને કારતૂસ વિકી અને સાગરને આપી હતી, એમ પોલીસે જણાવ્યું હતું.

**તારક મહેતાનો સોદી 4 દિવસથી ગુમ છે**



મુંબઈ, તા. 26: તારક મહેતા કા ઉલટા ચશ્મામાં પહેલાં રોશન સિંહ સોદીનું પાત્ર ગુરુચરન સિંહે ભજવ્યું હતું. ગુરુચરન છેલ્લા 4 દિવસથી ગુમ છે. સોદી નામથી પ્રખ્યાત થયેલા ગુરુચરનના ગુમ થવા પર તેમના કેન્સ ચિંતામાં પડ્યા હતા. ગુરુચરનની મિત્ર મિસ સોનીએ મીડિયાને જણાવ્યું હતું કે તેઓ 24 એપ્રિલથી ગુમ છે અને તેમનો ફોન પણ સ્વિચ ઓફ આવી રહ્યો છે. સોનીએ ગુરુચરનના તમામ સંબંધીઓ અને મિત્રોને પણ સોદી વિશે પૂછ્યું હતું પણ તેના કોઈ સમાચાર મળ્યા ન હતા. 4 દિવસ પહેલાં જ સોદીએ પોતાના પિતાને જન્મ દિવસની શુભેચ્છા પાઠવતી પોસ્ટ કરી હતી જેમાં તે બહુ જ ખુશ દેખાઈ રહ્યો હતો.

**ઓસ્ટ્રેલિયાના દરિયાકાંઠે ફસાયેલી ૧૦૦ પાયલોટ વ્હેલોને બચાવી લેવાઈ**



**૩૧ વ્હેલ દરિયાકાંઠે મૃત્યુ પામી**  
સિડની, તા. ૨૬: પશ્ચિમ ઓસ્ટ્રેલિયાના એક દરિયાકાંઠે ખેંચાઈ આવેલી અને ફસાઈ ગયેલી ૧૦૦ ફીન વાળી પાયલોટ વ્હેલ હતી. ટુરિસ્ટ ટાઉન ડન્સબરો નજીક આ ઘટના બની હતી. એક વ્હેલ સંશોધકે કહ્યું હતું કે ૧૬૦ જેટલી વ્હેલ તણાઈ આવી હતી. આ વ્હેલો કાંઠે આવી ગઈ હોવાની માહિતી મળતા વન્યજીવ અધિકારીઓ, વૈજ્ઞાનિકો વગેરે ઘટના સ્થળે ધસી ગયા હતા અને આ પાયલોટ વ્હેલોને બચાવવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી.

**ચીન હરિફાઈથી નથી ગભરાતું: જિનપીંગની અમેરિકાને દો ટૂક**

**કેટલાક મુદ્દાઓ પર મતભેદો વચ્ચે ચીન અને અમેરિકા પાંચ મુદ્દાની સર્વસંમતિ સુધી પહોંચ્યા**



બીજિંગ, તા. 26 (પીટીઆઈ): યુકેન યુદ્ધમાં રશિયાને ચીનનું સમર્થન અને વૈશ્વિક બજારોમાં મોટી માત્રામાં સસ્તી ચીજવસ્તુઓ કાલવવાથી અટકાવવા માટે બીજિંગ પર અમેરિકાના દબાણ સહિતના ઘણા મતભેદો પર ઝઘડામાં, ચીન અને અમેરિકાએ શુક્રવારે તણાવપૂર્ણ સંબંધોને સ્થિર કરવા માટે પાંચ મુદ્દાની સર્વસંમતિ સુધી પહોંચવામાં સફળ થયા. પ્રમુખ શી જિનપિંગ અને વિદેશ મંત્રી એન્ટની બ્લિંકન વચ્ચે અહીં થયેલી બેઠક બાદ આ સંમતિઓ સ્પષ્ટ થઈ હતી.

માથાભારે શીએ બ્લિંકનને કહ્યું કે ચીન સ્પર્ધાથી ડરતું નથી જ્યારે અમેરિકાના ટોચના રાજદ્વારીએ યુકેન યુદ્ધમાં રશિયાને બીજિંગના સમર્થન અને ક્વિપાઈન્સ સાથેના તેના વધતા સંઘર્ષમાં દક્ષિણ ચીન સમુદ્રમાં દેશની 'ખતરનાક કાર્યવાહી' સાથે જ હાલમાં તાઈવાન સ્ટેટમાં તણાવ અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. શીએ બ્લિંકનને કહ્યું હતું કે ચીન અમેરિકા સાથે સહયોગ કરવા તૈયાર છે પરંતુ સહકાર દ્વિ-માર્ગી માર્ગ હોવો જોઈએ. 'ચીન સ્પર્ધાથી ડરતું નથી, પરંતુ

**રુસલાન એક્શનથી ભરપૂર પણ અન્ય પાસાઓમાં નબળી ફિલ્મ**



**અભિનેતા:** આયુષ શર્મા, સુશ્રી શ્રેયા મિશ્રા, જગપતિ બાબુ, વિદ્યા માલવડે **નિર્માતા:** શ્રી સત્ય સાઈ આર્ટ્સ **નિર્દેશક:** કરણ એલ પુટાની

રુસલાન એક ટ્રાસવાદીના પુત્રની વાર્તા છે જે રોમાંચક છે. રુસલાન નાનપણમાં જ તેના ટ્રાસવાદી પિતાને ગુમાવે છે જે પોલીસ એન્કાઉન્ટરમાં માર્યો જાય છે. એક પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર, સમીર સિંહ અને તેની પત્ની, મંજુ રુસલાનને દત્તક લે છે. જો કે રુસલાનને નાનપણથી જ ગિટારનો શોખ હતો, પરંતુ તે રો સાથે જોડાય છે કારણ કે તે દેશની સેવા કરવા માંગે છે. અલબત્ત, તે રો માટે કામ કરે છે તે હકીકત તેના પતિવાર માટે અજાણ છે. તેના પિતા, પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર સમીર સિંહ, રુસલાનને સંગીતમાં તેની રુચિ કેળવવા કહેતા રહે છે, પરંતુ સંગીત સાથે તેનો એકમાત્ર સંબંધ એ છે કે તે કોલેજમાં સંગીત શીખવે છે. રુસલાનને વાંદવાર આદેશોનું પાલન ન કરવા બદલ તેના વરિષ્ઠો કપડો આપે છે પરંતુ તેની સાથે કામ કરતા દરેક વ્યક્તિ એ પણ જાણે છે કે તે બહાદુર, બોલ્ડ અને સંપૂર્ણ પ્રામાણિક માણસ છે. એક છે પણ તાર્કિક દ્રષ્ટીએ ફિલ્મ મિશન પર કામ કરતી વખતે, નબળી છે.

**મૂવી રિવ્યુ**  
કે. અમર (ડેની) દ્વારા  
ફિલ્મ  
રુસલાન (રુ-એ)  
રેટિંગ  
★ ★ ☆ ☆ ☆  
એક લાઈનનો પ્રતિભાવ  
એક્શન ફિલ્મનો શોખ હોય અને આયુષ શર્માના ફેન હોય તો ફિલ્મ પોર્ષ શકો છો